



平成28年5月30日

各 位

会 社 名 株式会社 北越銀行
 代 表 者 名 取締役頭取 荒城 哲
 (コード番号 8325 東証第1部)
 問 合 せ 先 取締役総合企画部長 広川 和義
 (TEL 0258-35-3111)

(訂正)「平成28年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成28年5月13日に公表いたしました「平成28年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の補足説明資料における記載内容の一部について、訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。
 なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

訂正内容 「平成28年3月期決算説明資料」 1 ページ

I 平成28年3月期決算の概況 1. 損益状況【単体】

(訂正前)

(百万円)

	28年3月期	27年3月期比	
		27年3月期比	27年3月期
業 務 粗 利 益	33,366	3,009	30,357
(コア業務粗利益)	(30,480)	(1,316)	(29,164)
国内業務粗利益	<u>30,991</u>	<u>2,898</u>	28,093
(国内コア業務粗利益)	(28,350)	(1,386)	(26,964)
資 金 利 益	25,639	1,112	24,527
役 務 取 引 等 利 益	2,700	257	2,443
そ の 他 業 務 利 益	<u>2,651</u>	<u>1,529</u>	1,122
(うち国債等債券損益)	(<u>△ 6,105</u>)	(<u>3,536</u>)	(△ 9,641)
(うち金融派生商品損益)	(<u>8,746</u>)	(<u>△ 2,025</u>)	(10,771)
国際業務粗利益	<u>2,375</u>	<u>112</u>	2,263
(国際コア業務粗利益)	(2,130)	(△ 70)	(2,200)
資 金 利 益	1,779	243	1,536
役 務 取 引 等 利 益	45	△ 16	61
そ の 他 業 務 利 益	<u>549</u>	<u>△ 117</u>	666
(うち国債等債券損益)	(<u>130</u>)	(<u>80</u>)	(50)
(うち金融派生商品損益)	(<u>114</u>)	(<u>102</u>)	(12)

(以下略)

(訂正後)

(百万円)

	28年3月期	27年3月期比	
		27年3月期	27年3月期
業 務 粗 利 益	33,366	3,009	30,357
(コ ア 業 務 粗 利 益)	(30,480)	(1,316)	(29,164)
国 内 業 務 粗 利 益	<u>31,021</u>	<u>2,928</u>	28,093
(国 内 コ ア 業 務 粗 利 益)	(28,350)	(1,386)	(26,964)
資 金 利 益	25,639	1,112	24,527
役 務 取 引 等 利 益	2,700	257	2,443
そ の 他 業 務 利 益	<u>2,681</u>	<u>1,559</u>	1,122
(うち 国 債 等 債 券 損 益)	(<u>△ 6,134</u>)	(<u>3,507</u>)	(<u>△ 9,641</u>)
(うち 金 融 派 生 商 品 損 益)	(<u>8,805</u>)	(<u>△ 1,966</u>)	(10,771)
国 際 業 務 粗 利 益	<u>2,345</u>	<u>82</u>	2,263
(国 際 コ ア 業 務 粗 利 益)	(2,130)	(<u>△ 70</u>)	(2,200)
資 金 利 益	1,779	243	1,536
役 務 取 引 等 利 益	45	<u>△ 16</u>	61
そ の 他 業 務 利 益	<u>519</u>	<u>△ 147</u>	666
(うち 国 債 等 債 券 損 益)	(<u>159</u>)	(<u>109</u>)	(50)
(うち 金 融 派 生 商 品 損 益)	(<u>54</u>)	(<u>42</u>)	(12)

(以下略)

以 上